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	V/v tổ chức các hoạt động hưởng ứng 
Ngày Môi trường Thế giới 05/6/2019


Kính gửi: Hiệu trưởng các đơn vị trực thuộc
Thực hiện Kế hoạch số 88/KH-UBND ngày 15 tháng 5 năm 2019 của Ủy ban nhân dân huyện Phú Giáo về Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới 05/6/2019;
Thực hiện Công văn số 427/UBND-KT ngày 15 tháng 5 năm 2019 của Ủy ban nhân dân huyện Phú Giáo về triển khai tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới năm 2019,
Hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới năm 2019 với chủ đề: “Ô nhiễm không khí” từ ngày 02/6 đến ngày 11/6/2019 và nhằm nâng cao nhận thức cho học sinh về ý nghĩa và tầm quan trọng của việc bảo vệ môi trường, qua đó giúp các em hình thành ý thức, thái độ và hành vi tốt trong việc tham gia vào các hoạt động bảo vệ môi trường. Phòng GDĐT hướng dẫn các đơn vị tổ chức thực hiện tốt các nội dung cụ thể như sau:
- Thời gian: từ ngày 02/6 đến ngày 11/6/2019.
- Chủ đề hưởng ứng: “Ô nhiễm không khí”.
- Tham gia các hoạt động hưởng ứng do địa phương tổ chức như: 

+ Tổ chức các hoạt động thông tin, tuyên truyền kết hợp treo băng rôn, biểu ngữ, áp phích...về sử dụng và bảo quản công trình nước sạch vệ sinh và thực hành hành vi vệ sinh nhằm nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi của CB.GV.NV, học sinh và cộng đồng xung quanh.
+ Tổ chức cho giáo viên, học sinh tham gia các hoạt động về bảo vệ môi trường, Ngày Môi trường Thế giới.

+ Tổ chức ra quân huy động toàn thể CB.GV.NV, học sinh của đơn vị tham gia xây dựng, bảo vệ và sử dụng có hiệu quả các công trình nước sạch và vệ sinh, khơi thông cống rãnh, thu gom rác thải...trong và ngoài nhà trường.

+ Xây dựng kế hoạch duy trì các hoạt động bảo hành, bảo dưỡng các công trình nước sạch, vệ sinh trong nhà trường một cách thường xuyên.

+ Tăng cường công tác kiểm tra, quản lý việc thực hiện các quy định, nội quy về bảo quản và sử dụng các công trình nước sạch tại đơn vị.

+ Xử lý kịp thời những hành vi vi phạm về bảo quản và sử dụng các công trình nước sạch, vệ sinh theo đúng quy định.
- Đăng trên Website của đơn vị dòng chữ với nội dung “Đa dạng sinh học của chúng ta, thực phẩm chủa chúng ta, sức khỏe của chúng ta” để hưởng ứng Ngày Quốc tế Đa dạng sinh học năm 2019. Thời gian đăng đến hết tháng 5.

- Tham gia Lễ Mittinh hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới năm 2019 do huyện tổ chức:
+ Thời gian: 6 giờ 30 phút ngày 05/6/2019 (Thứ Tư).
+ Địa điểm: Sân vận động huyện Phú Giáo.
+ Số lượng: Trường THCS Trần Hưng Đạo huy động 50 em học sinh (khối 7, 8) mặc đồng phục tham dự khối đông và cử giáo viên để quản lý học sinh.
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc nội dung Công văn này./.

 Nơi nhận:






 KT. TRƯỞNG PHÒNG
- Như Kính gửi;

- Lãnh đạo PGDĐT;

                

- Lưu: VT, NGLL.                                                                    

