	    PHÒNG GDĐT PHÚ GIÁO
 TRƯỜNG MẦM NON AN LINH
 	
              Số:       /KH- MNAL
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                               	
           An Linh, ngày……. Tháng….. năm 2020


                                                   
KẾ HOẠCH
Phòng chống dịch virus corona năm 2020

Thực hiện công văn số 128/SGDĐT-CTTTPC ngày 30/01/2020 của Sở Giáo dục Đào tạo Bình Dương về việc phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cotora ( CoV) gây ra,
Thực hiện công văn số 17/PGDĐT-NGLL Phú Giáo ngày 31/01/2020 của Sở Giáo dục Đào tạo Bình Dương về việc phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Cotora ( CoV) gây ra.
Trường Mầm non An Linh xây dựng kế Phòng chống dịch virus corona năm 2020 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, nhà trường về phòng chống dịch virus corona, Tuyên truyền tới CBGV, NV phụ huynh và học sinh hiểu biết về dịch virus corona, hậu quả của dịch virus corona và phương pháp phòng trách lây lan dịch bệnh virus corona .
Nhằm nâng cao kiến thức, kỹ năng phòng virus corona cho học sinh trong nhà trường, các tổ chức, gia đình, người dân và bản thân trẻ em thông qua các hoạt động truyền thông. 
Nâng cao ý thức cho CBGVNV và học sinh về dịch virus corona, góp phần đảm bảo an toàn tính mạng của trẻ em, hạnh phúc và sự phát triển bền vững của gia đình và xã hội.
Đầu nối với các cơ quan y tế để phun thuốc khử trùng trong trường và xung quanh nhà trường. Mời cán bộ y tế xã về trường tuyên truyền tập huấn phòng chống dịch virus corona.
Khi phát hiện dịch virus corona thì phối hợp tốt với các cơ sở y tế và báo cấp trên để khống chế dịch bệnh, hạn chế thấp nhất số người nhiễm virus corona trong nhà trường.
II. MỤC TIÊU CỤ THỂ:
1-Các chỉ tiêu chính của Kế hoạch:
- 100% học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên, cha mẹ học sinh được truyền thông về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona và dịch bệnh mùa đông xuân.
- 100% học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên trong các nhà trường được theo dõi, quản lý về sức khỏe. Phát hiện sớm và xử lý kịp thời các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi ngờ măc bệnh.
- Đảm bảo vệ sinh môi trường và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời với các tình huống về dịch bệnh trong nhà trường.
2- Các nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu:
- Đẩy mạnh tuyên truyền về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona và dịch bệnh mùa đông xuân trong nhà trường.
- Củng cố, duy trì hoạt động Ban chăm sóc sức khỏe học sinh để nâng cao chất lượng, hiệu quả và chủ động trong phòng chống dịch bệnh, kịp thời chỉ đạo triển khai công tác phòng, chống và ứng phó khi dịch bệnh xảy ra tại địa phương và trong nhà trường.
- Thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh của nhà trường do Hiệu trưởng làm Trưởng ban.
- Kiểm tra phòng y tế của nhà trường, tăng cường cơ sở vật chất, vật tư y tế phù hợp với điều kiện thực tiễn, quy mô của trường đảm bảo được việc ứng phó hiệu quả nhất đối với dịch bệnh.
- Đẩy mạnh công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu, tư vấn, phòng, chống dịch bệnh và nâng cao sức khỏe đối với học sinh.
- Tăng cường các hoạt động chữ thập đỏ trong trường học đảm bảo thích ứng với các tình huống về dịch bệnh trong nhà trường.
- Hướng dẫn lập kế hoạch và tổ chức quản lý, theo dõi tình hình sức khỏe, bệnh tật, của cán bộ , giáo viên, nhân viên, học sinh.
- Theo dõi, kiểm tra, giám sát thường xuyên các hoạt động phòng chống dịch, bệnh tại nhà trường.
- Xây dựng phương án xử trí các tình huống diễn biến của dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona và dịch bệnh mùa đông xuân có thể xảy ra trong nhà trường.
- Nhà trường đã ra thông báo khẩn gửi tới toàn thể cán bộ giáo viên, phụ huynh và học sinh với những khuyến cáo cụ thể.
- Tổ chức họp hội đồng sư phạm quán triệt tới toàn thể hội đồng về nguy cơ và cách phòng chống dịch bệnh đồng thời trao đổi về kế hoạch phòng chống dịch bệnh 
- Tổ chức cho các lớp đã thực hiện việc vệ sinh lớp học sạch sẽ, các giáo viên chủ nhiệm đã tích cực chủ động phòng chống cho học sinh bằng nhiều biện pháp như: Tuyên truyền thông tin về dịch bệnh tới học sinh, phát miễn phí khẩu trang, chuẩn bị giấy khô giấy ướt, dung dịch sát khuẩn tay...
- Nhà trường đã thông báo yêu cầu phụ huynh cho học sinh nghỉ học và đưa con tới các cơ sở y tế thăm khám, báo cáo lại tình hình với nhà trường nếu con SỐT (từ 38 độ C trở lên).
III. ĐỐI TƯỢNG VÀ PHẠM VI THỰC HIỆN.
Học sinh và CBGV, NV trong trường.  
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN. 
1. Phối hợp với Đài truyền thanh xã.
Đẩy mạnh tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức của người dân, cộng đồng và các em học sinh về phòng chống virus corona. Phổ biến kiến thức, kỹ năng về phòng, chống virus corona cho người dân và học sinh
2. Phối hợp với Trạm y tế xã.
Xây dựng kế hoạch triển khai các hoạt động về phòng chống virus corona; tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức và huy động cộng đồng tham gia thực hiện về phòng chống virus corona cho trẻ. Xây dựng kế hoạch tổ chức tập huấn cho cán bộ giáo viên,học sinh về phòng chống virus corona, tư vấn và chăm sóc sức khỏe, cho người bị nhiễm virus corona; 
3. Nâng cao tầm hiểu biết của cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường
Tuyên truyền cho đội ngũ cán bộ, giáo viên nhân viên trong các cuộc họp hội đồng, sinh hoạt chuyên môn, thảo luận chuyên đề.
Thường xuyên khử trùng, vệ sinh đồ dùng đồ chơi, cơ sở vật chất... trong nhà trường.
Hướng dẫn giáo viên tuyên truyền đến đội ngũ phụ huynh học sinh bằng các tờ rơi tuyên truyền, bảng tin của nhà trường, trao đổi trực tiếp...
Trên dây là kế hoạch phòng chống virus corona  của nhà trường MN An Linh./
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