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        Số: 26/KH-MNAL                         An Linh, ngày 08 tháng 10 năm 2021

KẾ HOẠCH
Đón trẻ đi học trở lại sau thời gian nghỉ phòng, chống dịch Covid 19

	Căn cứ Văn bản hợp nhất số 05/VBHN-BGDĐT ngày 13/2/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ trường Mầm non;
Thực hiện Kế hoạch số 192/KH-UBND ngày 16 tháng 9 năm 2021 của Ủy ban nhân dân huyện Phú Giáo về Kế hoạch phòng chống Covid-19 và khôi phục các hoạt động kinh tế - xã hội trong trạng thái bình thường mới sau ngày 15/9/2021.
Căn cứ Kế hoạch số 67/KH-PGDĐT Phú Giáo ngày 06 tháng 10 năm 2021Đáp ứng công tác phòng, chống dịch Covid-19 và bảo đảm an toàn phòng, chống dịch trong các cơ sở giáo dục, trường học trên địa bàn huyện, khi các CSGD Mầm non, các trường Tiểu học, THCS, THPT và Trung tâm GDNN-GDTX tổ chức dạy học, hoạt động giáo dục trong các trường từ ngày 18/10/2021.
I. Mục đích: 
Tăng cường công tác chỉ đạo và công tác tuyên truyền tới CB.GV.NV và phụ huynh học sinh nhằm nâng cao nhận thức về dịch bệnh Covid -19 và thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 đạt hiệu quả trong việc phòng tránh dịch bệnh Covid-19
Nhằm nâng cao nhận thức và kỹ năng phòng, chống dịch bệnh Covid-19 cho CB.GV.NV và phụ hunh học sinh về dịch bệnh, góp phần đảm bảo an toàn tính mạng cho trẻ và cộng đồng.
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022; đồng thời, đạt chất lượng, hiệu quả giáo dục và an toàn phòng dịch bệnh Covid-19.
II. Mục tiêu cụ thể:
	Kiểm soát, nắm tình hình trẻ đi học trở lại từ ngày 01/11/2021
	Phát hiện kịp thời những trẻ mắc bệnh 
Thực hiện cách ly những trẻ có biểu hiện nóng sốt, ho, sổ mũi…. 
III. Tổ chức thực hiện:
Tiếp tục thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 theo các văn bản chỉ đạo của ngành.
Phân công CBGVNV tiếp tục đảm bảo ca trực, vệ sinh khuôn viên trường, nhóm, lớp, ĐDĐC…. 
1. Công tác vệ sinh nhóm lớp khi trẻ đi học trở lại: 
Nhà trường tổng vệ sinh môi trường, xung quanh trường lớp và tẩy rửa đồ dùng, đồ chơi ngoài trời sạch sẽ, tạo môi trường sạch sẽ, thoáng mát trước  khi trẻ đi học trở lại để phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
	Chỉ đạo giáo viên, nhân viên thường xuyên lau khử khuẩn nền nhà, tường nhà, bàn ghế, đồ dùng, đồ chơi và các vật dụng trong nhóm, lớp học và các phòng chức năng sạch sẽ để phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
Các khối lớp vệ sinh môi trường trong ngoài nhóm lớp, thường xuyên lau chùi bàn ghế, quạt, giặt rèm, lau chùi cửa kính, các tay cầm, nắm …
Hàng ngày giáo viên các nhóm, lớp cọ rửa nhà vệ sinh, khử khuẩn khu vực rửa tay và các vật dụng… trong nhà vệ sinh cho sạch sẽ.
Nhân viên, cấp dưỡng, bảo vệ  thường xuyên vệ sinh lau chùi các lan can cầu thang và phụ trách cắt tỉa cây xanh, đồi cỏ, chăm bón cây…
Kế toán, bán trú cấp phát các vật dụng cần thiết cho các nhóm lớp( xà phòng, dung dịch khử khuẩn…. để phòng, tránh dịch bệnh Covid-19
	Trong quá trình tổ chức cho trẻ đi học trở lại, nếu có giáo viên, nhân viên, học sinh có biểu hiện sốt, ho, khó thở hoặc nghi ngờ mắc bệnh, nhà trường sẽ cách ly và thực hiện khử khuẩn theo khuyến cáo của bộ y tế để phòng, chống dịch bệnh Covid-19 
	 BGH cùng với y tế giám sát, kiểm tra hàng ngày và trang bị đầy đủ xà phòng, dung dịch khử khuẩn, các trang thiết bị phục vụ vệ sinh trường học để phòng, chống dịch bệnh Covid-19
2. Một số phương án đảm bảo an toàn tổ chức dạy trực tiếp tại trường học
- Thực hiện về quy định 5K của Bộ Y tế: tất cả mọi người từ đội ngũ cán bộ, giáo viên của trường đến học sinh, phụ huynh đến trường phải tuân thủ thực hiện nghiêm về quy định 5K của Bộ Y tế; trường bố tri: để đội ngũ CBGVNV và học sinh phải được đo nhiệt độ, sát khuẩn tay ngay ở cổng trường; đeo khẩu trang 100%. bảo đảm yêu cầu giãn cách; bố trí sắp xếp đến trường theo đợt – thời gian cụ thể để giảm số học sinh có mặt tại trường trong cùng một thời điểm.
- Thực hiện khai báo y tế (trên ứng dụng khai báo trực tuyến); hay yêu cầu mã QR: vào các chốt kiểm soát; vào trường học (Mã QR thay thế cho khai báo y tế). 
- Về thực hiện tiêm vắc xin phòng ngửa dịch covd-19: 
+ Đối với đội ngũ CBQL, GV, NV được tiêm ít nhất 1 mũi, đảm bảo lịch trình để tiêm mũi 2 khi tham gia dạy học trực tiếp ở trường. 
3. Các điều kiện bảo đảm an toàn đón học sinh học trực tiếp tại trường
a. Công tác vệ sinh tại cổng cho trẻ  trước khi vào lớp: 
Ngày 01/11/2021 học sinh đi học trở lại. Nhà trường bố trí bảo vệ bao quát,  nhắc nhở phụ huynh chỗ để xe, trẻ được giáo viên nhận từ phụ huynh tại cổng trường, có giáo viên và nhân viên y tế: 
Cô Nguyễn Thị Phượng và cô Nguyễn Thị Hồng Hậu đón và nhận học sinh ngay tại cổng trường và tiến hành đo thân nhiệt cho trẻ, nếu thân nhiệt của trẻ trên 37oC  hoặc trẻ có biểu hiện ho, sốt, sổ mũi… tiến hành cập nhật vào sổ và trao đổi với phụ huynh cho trẻ tạm nghỉ học. Phụ huynh đưa trẻ đến cơ sở y tế gần nhất để được khám và theo dõi.
Cô Phạm Thị Phượng, cô Võ Thùy Vân, cô Trần Thị Thu, cô Hoàng Thị Nết chịu trách nhiệm đón trẻ và đưa trẻ vào bồn rửa tay.
Cô Nguyễn Thị Hằng, Nguyễn Thị Loan bao quát và hướng dẫn trẻ rửa tay bằng xà phòng sạch sẽ. 
Để đảm bảo an toàn cho trẻ khi về lớp, có Giáo viên đưa trẻ về lớp, cụ thể:
Cô Nguyễn Thị Loan, Trần Thị Thu đón trẻ khối Lá về lớp
Cô Phạm Thị Phượng, Hoàng Thị Mai đón trẻ khối Chồi về lớp
Cô Võ Thùy Vân, Trần Thị Kim Hồng đón trẻ khối Mầm về lớp
Cô Nguyễn Thị Mai Tuyết, Hoàng Thị Nết đón trẻ Nhà trẻ về lớp
Nhà trường ra qui định và tiếp tục thông báo cho giáo viên về hướng dẫn cha mẹ trẻ thực hiện các nội dung theo danh mục và những việc trẻ cần làm khi ở nhà để phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và những việc trẻ cần làm khi đi học trở lại để phòng, chống dịch bệnh Covid-19.   
	Nhà trường bố trí, sắp xếp giờ đón, trả trẻ phù hợp để phụ huynh thuận tiện trong việc đưa rước trẻ.
- Sáng đón trẻ từ 6h30 đến 7h30
- Giáo viên đón trẻ từ cổng trường (Trẻ được đo thân nhiệt, rửa tay sát khuẩn trước khi vào lớp).
- Chiều trả trẻ theo 2 ca: - 16h00 trả trẻ khối Mầm - Nhà trẻ
                                             - 16h25 trả trẻ khối Chồi - khối Lá
- Giáo viên đưa trẻ ra cổng trao trả cho phụ huynh.
b. Về xử trí các trường hợp sốt, ho, khó thở hoặc nghi ngờ mắc Covid-19 trong trường học : Khi phát hiện có học sinh mắc một trong các triệu chứng như: Ho, sốt, khó thở hoặc nghi ngờ mắc Covid-19 (gọi là chung là người nghi ngờ) trong trường học cần thực hiện các bước sau :
* Tiến hành cách ly và điều tra dịch tễ
Bước 1. GV cho lớp học tạm dừng học, thực hiện biện pháp hạn chế tiếp xúc giữa người nghi ngờ và những người khác với khoảng cách ít nhất 02 mét.
Bước 2. Giáo viên liên hệ cán bộ y tế (nhân viên y tế trường học hoặc cán bộ y tế tại cơ sở y tế địa phương) để thực hiện cách ly và điều tra dịch tễ.
Bước 3. Cán bộ y tế phải được trang bị trang phục bảo hộ (đeo khẩu trang y tế, găng tay, trang phục y tế) thực hiện cung cấp khẩu trang cho người nghi ngờ và hướng dẫn đeo đúng cách.
Bước 4. Cán bộ y tế đưa người nghi ngờ đến khu cách ly riêng trong phòng y tế hoặc khu vực do nhà trường bố trí.
Bước 5. Cán bộ y tế thực hiện việc khai thác tiền sử tiếp xúc dịch tễ của người nghi ngờ: mời cha mẹ học sinh đến trường để phối hợp hỏi tiền sử tiếp xúc dịch tễ và thực hiện các biện pháp xử lý.
* Cách xử trí sau khi điều tra dịch tễ.
- Trường hợp người nghi ngờ không có yếu tố dịch tễ
+ Cán bộ y tế đưa học sinh hoặc phối hợp Cha mẹ trẻ mầm non, có biểu hiện sốt, ho, khó thở đến cơ sở y tế gần nhất để xử lý kịp thời, thực hiện việc ghi lại các thông tin vào sổ theo dõi sức khỏe giáo viên và học sinh.
+ Giáo viên cho lớp học tập lại bình thường.
- Trường hợp người nghi ngờ có yếu tố tiếp xúc dịch tễ
+ Vận chuyển đến cơ sở y tế để cách ly điều trị: Cán bộ y tế phối hợp với trạm y tế xã, thị trấn hoặc cơ quan y tế có thẩm quyền tại địa phương đưa người có biểu hiện nghi ngờ đến cơ sở y tế theo quy định để cách ly, điều trị; việc vận chuyển người nghi ngờ phải thực hiện theo quy định về phòng, chống lây nhiễm.
* Các biện pháp xử lý tại nhà trường
+ Đối với trường hợp có tiếp xúc gần thì thực hiện theo hướng dẫn của cơ quan y tế có thẩm quyền tại địa phương.
+ Thông báo cho toàn thể giáo viên, học sinh, cha mẹ học sinh nghỉ học cho đến khi nhà trường có thông báo mới; thường xuyên liên lạc với học sinh, gia đình học sinh để cập nhật tình hình sức khỏe của học sinh;
+ Khử khuẩn môi trường: Thực hiện khử trùng và xử lý môi trường ổ dịch theo hướng dẫn của Bộ Y tế.
Trên đây là kế hoạch  đón trẻ đi học trở lại sau thời gian nghỉ học phòng chống bệnh Covid-19 của trường mầm non An Linh./. 

Người lập kế hoạch                                                Hiệu trưởng                                                    

           Hoàng Thị Thơm                                               Vũ Thị Lệ Hằng                                                   
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